

*Заместитель директора*

**УТВЕРЖДЕНО**

**Комитет ветеринарного  
контроля и надзора МСХ РК**

*С. Федоров* *С. Абдисаломов*  
«06» 03 2019 г.

## ИНСТРУКЦИЯ

по ветеринарному применению лекарственного препарата ОРНИЗИТ  
(Организация-разработчик: ООО НПК «МегаВетФарм», Россия, 107140, г.  
Москва, переулок Леснорядский, дом 10, строение 2, этаж 2, ком. 14)

### Глава 1 Общие положения

Торговое наименование лекарственного препарата для ветеринарного применения: ОРНИЗИТ (ORNIZIT).

Международное непатентованное наименование: Орнидазол, азитромицин.

Лекарственная форма: раствор для перорального применения.

ОРНИЗИТ в качестве действующих веществ содержит в 1 мл: орнидазол - 100 мг, азитромицина дигидрат 100 мг, а также вспомогательные вещества: Метилпирролидон, Кислота молочная 80%, ПЭГ 200.

По внешнему виду ОРНИЗИТ представляет собой прозрачную жидкость от желтоватого до желтого цвета.

Срок годности лекарственного препарата при соблюдении условий хранения – 2 года со дня выпуска. Срок годности после вскрытия упаковки при условии хранения в герметично закрытой таре не более 30 дней. Срок годности раствора после растворения в воде не более 24 часов. Запрещается применение препарата по истечении срока годности.

ОРНИЗИТ расфасовывается в стеклянные флаконы 10 см<sup>3</sup>, 50 см<sup>3</sup>, 100 см<sup>3</sup>, укупоренные резиновой пробкой и закатанные алюминиевыми колпачками и в полимерные бутылки 1000 см<sup>3</sup> и 5000 см<sup>3</sup> в канистры из полимерных материалов с индукционной запайкой и контролем первого вскрытия.

Хранят ОРНИЗИТ в закрытой упаковке производителя в сухом, защищенном от прямых солнечных лучей месте при температуре от плюс 5 до плюс 25°C.

ОРНИЗИТ хранят в местах, недоступных для детей.

Неиспользованный лекарственный препарат утилизируют в соответствии с требованиями законодательства.

Условия отпуска – без рецепта ветеринарного врача.

### Глава 2 Порядок применения ветеринарного препарата

ОРНИЗИТ предназначен для лечения телят, свиней и птицы при болезнях протозойной и бактериальной этиологии, вызванных микроорганизмами, чувствительными к орнидазолу и азитромицину.

Препарат противопоказан взрослым жвачным животным с развитым рубцовым пищеварением, молодняку до 6-ти недель, поросятам массой до 6-ти кг, курам-несушкам, при выраженной почечной и печеночной недостаточности и при повышенной чувствительности к компонентам препарата.

При применении препарата следует соблюдать общие правила личной гигиены и техники безопасности, предусмотренные при работе с лекарственными средствами. Во время работы запрещается курить, пить и принимать пищу. По окончании работы следует тщательно вымыть с мылом руки и лицо. Все работы с лекарственным препаратом необходимо проводить с использованием спецодежды и средств индивидуальной защиты (резиновые перчатки, защитные очки, респиратор).

При случайном попадании препарата на кожу или слизистые оболочки его необходимо смыть струей проточной воды. Людям с гиперчувствительностью к компонентам препарата следует избегать прямого контакта с ним. У гиперчувствительных людей возможен контактный дерматит.

Препарат запрещается применять животным в период лактации. В период беременности польза от применения препарата должна превышать риск его использования. Решение относительно приема препарата принимает ветеринарный врач.

ОРНИЗИТ применяют молодняку крупного рогатого скота, свиньям и птице с питьевой водой групповым способом или индивидуально в дозировке:

Телятам и свиньям: 0,1 мл препарата на 1 кг живого веса в течение 2 - 3 дня подряд.

Птице: 0,2 мл препарата на 1 кг живого веса в течение 5 - 7 дней подряд.

Лечебный раствор для выпаивания готовят ежедневно в объеме, рассчитанном на фактический живой вес. Если выпаивание проводят групповым методом с помощью медикатора, тогда учитывается и фактическое суточное потребление воды.

В период лечения больные птица и животные должны получать только воду, содержащую препарат. Минимальное непрерывное время выпаивания препарата ОРНИЗИТ - не менее 16-ти часов в сутки.

Побочные явления, за исключением случаев индивидуальной повышенной чувствительности к компонентам лекарственного препарата, не выявлены. В случае появления аллергических реакций использование препарата прекращают и назначают антигистаминные лекарственные средства и симптоматическое лечение.

Симптомы передозировки лекарственного препарата, при использовании рекомендуемых доз и рекомендуемого курса лечения - не выявлены.

Не следует применять совместно с антибиотиками групп хлорамфеникола, полипептидами, линкозамидами ввиду возможного снижения его антибактериальной активности. Повышает свёртываемость крови, пролонгирует

действие миорелаксантов, действие орнидазола потенцируется при совместном применении с ферментами печени. Препарат ОРНИЗИТ несовместим с гепарином. Азитромицин увеличивает токсичность сердечных гликозидов.

Особенностей действия ОРНИЗИТА при первом приеме или при его отмене не отмечено.

При пропуске очередной дозы ОРНИЗИТА необходимо продолжить курс лечения в назначеннй дозировке. При пропуске нескольких доз терапевтическая эффективность препарата может значительно снизиться.

После применения ОРНИЗИТА убой животных на мясо разрешается не ранее 40 дней, а птиц на мясо разрешается не ранее, чем через 25 суток после последнего применения препарата. Мясо вынуждено убитой птицы до истечения указанного срока, может быть использовано в корм животным или для переработки на мясокостную муку.

Наименования и адреса производственных площадок производителя лекарственного препарата для ветеринарного применения.

1. Medicavet Tarım Hayvancılık İlaç ve Kimya San. Tic. OOOŞti. Адрес: İTOSB, Eski Asfaltı Üzeri, 12. Cadde No: 1 34959, Tepenören, Tuzla, СТАМБУЛ / ТУРЦИЯ
2. ООО ГОРОС21.РУ (РОССИЯ) Московская обл., Дмитровский район, пос. Некрасовский, ул. Северная, дом 6
3. Shandong Luxi Animal Medicine Share Co., Ltd. Including address, Dezhou, Shandong, China

Наименование, адрес организации, уполномоченной держателем или владельцем регистрационного удостоверения лекарственного препарата на принятие претензий от потребителя.

ООО НПК «МегаВетФарм», Россия, 107140, г. Москва, переулок Леснорядский, дом 10, строение 2, этаж 2, ком. 14